

Předmět: Re: Sdělení - odesláno e-mailem ([redacted])
Od: "SV Brněnská Pole 11, 13" <[redacted]>
Datum: 19.09.2022 08:08 (před 18 minutami)
Komu: [redacted]
Kopie: [redacted], [redacted], [redacted]

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE
Jihomoravského kraje se sídlem v Brně
Jeřábkova 4, 602 00 Brno

Došlo: 19.09.2022

Číslo podací: KHSJM 55-196/2022/BM/PRAV
Počet listů/příloh: 1 list

Dobrý den,

Děkuji za poskytnuté dokumenty. Na základě opakovaných konzultací jak s vaší institucí, tak s odborem výstavby MěÚ Šlapanice, nám stále není zřejmé, kdo se může vyjadřovat a následně konat v záležitostech ohledně kolaudačního souhlasu ke zmíněnému nebytovému prostoru 1896/33, pokud máme podezření, že uvedené údaje neodpovídají skutečnosti. Obracím se tedy raději na všechny a prosím o závaznou informaci.

Nemáme k dispozici projekt fy Hraspo, který je odkazován v poskytnutých dokumentech, nicméně, opakovaně se v nich objevuje formulace ve smyslu, že "Nuceně ventilátorem bude odvětráno sociální zařízení a přípravná kavárny (digestoř) - VZT je zaústěna do společné šachty nad střechu objektu." Po nahlédnutí do projektové dokumentace k VZT budovy bylo zjištěno, že začátek zmíněné šachty pro tento účel (napojení přípravný) je umístěn v prostoru pro zákazníky a také bylo ověřeno na místě, že je zaslepen a žádná vzduchotechnika do něj napojena není. Žádná další šachta pro tento účel do prostor kavárny dle projektové dokumentace neústí.

Z toho důvodu máme podezření, že skutečné provedení neodpovídá tomu, co je uvedeno v poskytnutých dokumentech, a že příslušné spotřebiče v přípravné kavárny na VZT vůbec napojeny nejsou. Jako laici samozřejmě nejsme schopni posoudit, zda je to u provozu tohoto druhu přípustné a případně u jakých spotřebičů, proto žádáme o prověření a závaznou informaci, zda byla odsouhlasena změna ve VZT, která není zřejmá z poskytnutých dokumentů a pokud ano, tak žádáme o doložení dokumentů, které toto prokazují a opravu kolaudačního souhlasu v tomto smyslu. V opačném případě žádáme o ověření skutečného stavu na místě a o informaci, jaký bude další postup v této věci.

Děkuji

S pozdravem

[redacted]
předseda výboru

Společenství vlastníků Brněnská Pole 11, 13, Šlapanice
IČO: 07522363
Brněnská Pole 1895/11
664 51 Šlapanice